

Знай наших!

# Золотые победы юных могилевчан

IV Республиканский конкурс профессионального мастерства WorldSkills Belarus 2020 объединил 350 участников из всех регионов Беларуси

Могилевщину представила сборная команда в составе 47 участников и 35 экспертов из учреждений профессионально-технического, среднего специального, высшего образования региона. Впервые площадкой для проведения соревнований стал индустриальный парк «Великий камень». Конкурсанты продемонстрировали мастерство по 47 компетенциям.

Представители Могилевской области показали высокие результаты. Слащенная, упорная работа педагогов и конкурсантов принесла достойные плоды.

На пьедестал почёта взошел 21 участник региональной команды, а 8 конкурсантов показали самые высокие результаты - завоевали золотые медали.

В копилке сборной также 6 серебряных, 6 бронзовых медалей и диплом третьей степени в демонстрационной компетенции «Полимеханика и автоматизация». Отличились представители Белорусско-Российского университета, Могилевского государственного политехнического колледжа, Могилевского государственного профессионального агролосотехнического колледжа им. К.П. Орловского, Могилевского государственно-го областного лицея №1.

Мы встретились с победителями и узнали, как даются золотые медали.

**Каролина Горбачева, компетенция «Кондитерское искусство»**

Лучшая в своей компетенции учится на 3-м курсе Могилевского государственного технологического колледжа. Любовь к выпечке и кулинарии ей привили мама и сестра.

На конкурсе девушка продемонстрировала навыки приготовления торта, карамельной композиции, конфет и лепки из мастики. Среди заданий «черного ящика» предстояло приготовить пирожное «картошка» и конфеты «трюфель».

Приготовление пирожного сложностей не вызвало, а вот с трюфелем было сложнее. Нужно было сделать хрустящий слой, правильно подготовить массу и расплавить шоколад. Из мастики лепила танк. Итоговое испытание - карамельная композиция.

Впечатлила организация конкурса, эмоции на самих испы-

таниях - не передать словами. Азарт, волнение, страх, что что-то не получится...

Очень благодарна своим преподавателям, которые многому меня научили, - Татьяне Васи-



Каролина Горбачева

льевне, Кристине Сергеевне, Ирине Николаевне, Анастасии Николаевне, Татьяне Святославовне. На конкурсе меня здорово поддерживали друзья. Когда в последние секунды начинается обратный отсчет, в бешеном темпе стараешься закончить работу и слышишь громкие крики поддержки друзей - это невероятно. В последние секунды я успела открыть кандурин, покрыть им цветы и... заплакала. Это были слезы счастья.